TEMAT: Objętość graniastosłupa prostego.
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o FhalPole podstawy graniastoshupa fest rowne 24 cm?. Wyso-
AN 4 ma & cm. aka et objtot togo granastostupe?

) Pole podstawy graniastoslupa prostego wynosi 3,5 cn’. Wy
sokose jest rivna 2,5 don. Jaka objtosé ma ten graniastoshup?

2. Podstawa graniastoslupa prostego Jest trkat prostokatny
0 bokach diugosci 3 cm, 4.cm 1 5 cm, a wysokosc graniasto-
Stupa ma 30 cm. Oblicz objotoSé tego graniastoshupa 1 pole
powierschni calkowtel,

3. Jak zmieni sie objetosé graniastoslupa, jesl podstana sig
nie zmieni, a wysokosé zwiekszy sie dwukrotnie?
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